

教區隆重慶祝青年節

徐牧訓勉青年

謙恭追求眞理

青年表達以正義為人服務

(本報訊)香港天主教青年聯會於上主日上午十一時假座堅道總堂舉行教區性青年民歌彌撒，以慶祝青年節，並請徐主教主祭及六位神父參與共祭。彌撒全部以青年為主題，欲透過彌撒禮儀表達出青年的特質與精神。

徐主教為慶祝青年

節，頒發致天主教青年
「不可或缺的合作」的
牧函（全文見第六版）
，並在彌撒中講道，勉
勵青年效法聖王撒羅滿
追求聰明、智慧及明辨
是非的精神，培養不驕

傲、不自大，努力以謙
恭誠樸的心追求真理。
接着由一位大專同學代
表陳惠明講出對聆聽天
主聖言的心德，指出一
位公教青年要正視社會
的正義，以行動來表達
對人類服務。

講道後，由港九六個鐸區的堂區聯絡委員會代表組成奉獻行列，分別奉獻手套、足球、忠許諾書、酒餅等，象徵奉獻出青年的潛力、精神、智慧、熱誠、積極而客觀的態度及愛德的實踐精神。

該日青年民歌彌撒的歌詠團由總堂、聖若瑟堂、聖瑪加利大堂、聖老楞佐堂及聖德肋撒堂組成的結他組負責，並分別由張嘉神父及鍾桂生神父指揮。彌撒後隨即在明愛餐廳舉行茶敘，並招待記者及各有關人仕云。

KKP19720728